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роком миру, повернення додому, відновлення та нових 
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Щиро дякуємо громадам Кременчука та Корсунь-Шевченківського за відкритість, підтримку і готовність бути поруч!

Делегація Лиманської громади здійснила 
робочий візит до наших громад-
партнерів — м. Кременчук та м. Корсунь-
Шевченківський, де нас тепло прийня-
ли та провели змістовні зустрічі щодо 
подальшої співпраці.

Під час візиту обговорили конкретні 
наступні кроки з реалізації спільних 
ініціатив, зокрема:

►створення Центру підтримки громадян 
Лиманської громади;

►розвиток проєкту паліативного 
відділення та надання відповідних послуг;

►можливості забезпечення житлом ВПО 
та підтримку людей, які були змушені еваку-
юватися;

►сприяння у розміщенні евакуйованого ко-
мунального майна, а також готовність до 
взаємодії у разі загрози — для розміщення 
працівників виконавчих органів міської ради та 
комунальних підприємств.

Окрему увагу приділили темам соціального за-
хисту, підтримки внутрішньо переміщених осіб, 
розвитку соціальних послуг, а також координації 
дій у складних умовах воєнного часу. Також обго-
ворили можливості взаємодопомоги в підтримці 
освітніх, культурних і гуманітарних ініціатив.

Формат «Пліч-о-пліч» — це про реаль-
ну солідарність, взаємну підтримку та 
спільну відповідальність. Саме завдяки та-
ким зустрічам громади знаходять практичні 
рішення для викликів сьогодення та зміцнюють 
партнерство діями.

РОБОЧИЙ ВІЗИТ ДО ГРОМАД-ПАРТНЕРІВ
у межах ініціативи «Пліч-о-пліч: згуртовані громади»у межах ініціативи «Пліч-о-пліч: згуртовані громади»
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На знімках: Олена Олександрівна Войтенко зі  своїми вихованцями ►

Олена ГРЕВЦОВА, мама 6 (шістьох) неповнолітніх дітей, 
позаштатний кореспондент «ЗОРІ».

Історія Олени Войтенко, учасниці Історія Олени Войтенко, учасниці 
обласного конкурсу «Жінка Донеччини» обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 
2025 року, в номінації «Сила добра та 2025 року, в номінації «Сила добра та 
єдності». Вона - краща!єдності». Вона - краща!

Історія Олени Войтенко, учасниці Історія Олени Войтенко, учасниці 
обласного конкурсу «Жінка Донеччини» обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 
2025 року, в номінації «Сила добра та 2025 року, в номінації «Сила добра та 
єдності». Вона - краща!єдності». Вона - краща!

В ній поєдналися талант вчити дітей, 
уміння розпізнати настрій та стан лю-
дини, бажання допомогти й підтримати 
у важку хвилину. Вона — Відмінник 
освіти України Олена Олександрівна Вой-
тенко, педагог ліцею №4 міста Лиман на 
Донеччині, яку діти-школярі з пошаною 
звуть СУПЕРВЧИТЕЛЬКОЮ. 

Але спочатку уявіть, як наші дітки почали на-
вчання у школі: 1-й клас – Ковід і дистанційні 

Від редакції...Від редакції...
Хто є творчою 

особистістю? Штучний 
інтелект дає відповідь: 

"Це людина, яка має розвинені 
здібності до створення якісно ново-
го, оригінального (матеріального чи 
духовного), схильна до нестандарт-
ного мислення, самоактуалізації та 
постійного пошуку нового..” 

Саме це визначення як найточніше 
характеризує героїню цього до-
пису – Олену Войтенко, спадкову 
вчительку, чиї батьки були також 
знаними в громаді шкільними педа-
гогами.

Олена Олександрівна не лише вчи-
телька й менторка дітлахів. Вона 
постійно ділиться педагогічним 
досвідом з колегами як Донецької 
області, так і на теренах України, 
навіть на міжнародному рівні. За 
минулий навчальний рік наша зем-

лячка взяла участь у 36 
педагогічних заходах 
різного рівня, у 9 з яких 
виступала з доповідями. 

За цей період сім публікацій у 
профільних педагогічних виданнях, в 
яких пані Олена на прикладі власно-
го досвід та досягнень в педагогіці 
розповідає про впровадження 
наукової освіти в повсякденну робо-
ту вчителів та керівників гуртків, 
про різні способи та можливості 
емоційно-психологічного відновлення 
учнівської молоді в сучасних реаліях.

Олена Олександрівна ВОЙТЕН-
КО – з породи особистостей, 
які живуть процесом творення, 
постійно розвиваються, прагнучі 
досконалості у всіх сферах. І не ви-
падково, що саме вона представ-
ляла нашу громаду на обласному 
конкурсі “Жінка Донеччини - 2025” і 
стала його номінанткою. Користу-
ючись нагодою, вітаємо пані Олену 
з такою почесною відзнакою її праці!  

уроки, 2-й клас – війна, де не стало навіть і 
дистанційних уроків, 3-й клас… І ось, коли дітки 
перейшли до третього класу, їхнім новим вчи-
телем (у Ямпільському навчально-виховному 
комплексі) призначили Олену Олександрівну. А 
дітки ж – які ховалися від обстрілів – позабували 
все, як і не вчили нічого! Та не пройшло й кілька 
тижнів у вересні 2022 року, як учні зранку залюб-
ки вмикали гаджети, щоб зустрітися на уроках зі 
своєю новою вчителькою та разом мандрувати 
країною Знань. 

А ще діти часто 
хотіли, хоч і через 
екран гаджету, погово-
рити наодинці з Оле-
ною Олександрівною 
про свої страхи, біль, 
переживання, що 
з’явилися у зв’язку 
з важкими подіями. 
(Деякі дітки з Ли-
манщини пережили 
4 місяці окупації – їх 
психо-емоційний стан 
дуже важкий.) І завж-
ди для кожного вона 
знаходила час, вислу-
ховувала, давала пора-
ди. Вміла підтримати і 
діток, і батьків. 

Ми, батьки, хоча й 
перевезли своїх діток 
у більш безпечні 
місця країни, але не 
ризикуємо відпускати 
їх від себе, навіть по-
при те, що Управління 
соцзахисту пропонує 
б е з к о ш т о в н и й 
відпочинок у дитя-
чих таборах. Терміни 
великі, та й везти дітей 
до табору (Західна 
Україна) батьки му-
сять самі. Але зовсім 
інша річ з 5-7-денними 
екскурсіями у цікаві й 
більш безпечні місця 
України, які організовує 
і Олена Войтенко. Вона  
змогла знайти потрібні 
слова пояснення для 
того, щоб дорослі не 
побоялися відпустити з 
нею своїх діток.

Ця невгамовна вчителька знайшла можливість 
вже двічі під час війни дітей Краматорського рай-
ону долучити до безкоштовних екскурсій за про-
грамою Донецької ОВА “Екологічними стежками 
рідної України”. Своїх п’ятьох дітей я відпустила на 
екскурсії з Оленою Войтенко, адже вона робить ак-
цент на заходи безпеки, умови проживання тощо. 

Восени 2022 року вона організовувала гумдо-
помогу дітям щойно деокупованої Лиманщини 
– зошити, ручки, фарби тощо. Де це взяти у роз-
бомбленому місті? А ще одяг, продукти, солодощі, 
ліки по списку...  Її телефонний номер знали чи не 
у всій громаді.  

Олена Олександрівна знаходила волонтерів 
навіть в інших регіонах і разом з ними привозила 
"гуманітарку" у Лиман і навколишні села. Крім 
того допомогала учням свого класу, які евакуюва-
лися з батьками у більш безпечні регіони: їм теж 
розсилалися подарунки від благодійників через 
"Нову пошту".

 А ще вчителька постійно націлює діточок на дії 
щодо охорони природи рідного краю, розвиває та-
ланти учнів, залучає до дослідницьких робіт, до 
творчості. Про все це пані Олена пише у своїх стат-
тях, ділиться з колегами (включаючи й зарубіжних) 
під час виступів на конференціях, форумах. 

Ось так твориться добро. Допомагати людям – по-
клик душі цієї людини. Знаємо, що й на Київщині, 
де зараз проживає, Олена Олександрівна  безко-
рисно допомагає стареньким людям, що живуть 
поруч – купити хліб, передати покази лічильників, 
сходити до аптеки, заплатити комунальні платежі 
тощо. Хіба це мало для стареньких? Тим більше, 
що серед них є ВПО з Донбасу.

Добре слово, підтримка, порада – 
це теж велика справа. І пані Олена її 
робить – щиро, відкрито, без думки 

про особисту користь. 

Дякуємо Вам, Дякуємо Вам, 
наша люба СУПЕР-ВЧИТЕЛЬКО!наша люба СУПЕР-ВЧИТЕЛЬКО!

Олександр ПАСІЧНИК, директор – головний редактор 
ТОВ «Редакція газети  «ЗОРЯ», м. Лиман, Донецької області
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Чи не з порожніми руками. Що можна принести у гості на святковий стіл?Чи не з порожніми руками. Що можна принести у гості на святковий стіл?
Ви могли б подумати, що 
мало хто відмовиться 
від пляшки якісного, 
ігристого вина. Чудо-
вий подарунок. Але, 
за нинішніх обставин, 
можна змінити звичку 
цього року і піднести 
господареві хрумке те-
пле смачне частування. 

Йдеться про ХЛІБ. Це та-
кож тихий, стильний, про-
думаний подарунок, який 
доречно дарувати зараз.  В 
українській культурі хліб – це 
символ достатку, багат-
ства, благополуччя та сім'ї. 

Якщо захочете, то можете 
ініціювати церемонію "хліб-
сіллю", піднісши гостям ча-

стування з сіллю або аромат-
ним маслом. Це створить 
вишуканий досвід куштуван-
ня принесеного вами хліба. 

Зі зростанням 
популярності тверезого 
способу життя, прийти 
з чимось безалкогольним 
може бути дуже чемно, а 
піднесений хліб свідчить 

про гарний смак, не вимага-
ючи великого бюджету. При 
виборі хліба уникайте всьо-
го нарізаного або з хлібного 
відділу супермаркету. 

Натомість вирушайте у 
відділ свіжої випічки, а ще кра-
ще — спекти самому або по-
просити того, хто зможе це 
зробити.

Рік 2026 за східним календарем буде роком Червоного Вогняного 
Коня, що символізує потужну енергію, швидкі зміни, амбіції, сво-
боду та трансформації, сприятливий для сміливих рішень, нових 

проєктів та активного розвитку, але вимагає гнучкості та мудрості. 
В цей рік реалізуються В цей рік реалізуються 

найсміливіші плани — як на гло-найсміливіші плани — як на гло-
бальному, так і на приватному бальному, так і на приватному 
— особистісному — рівні. Для ба-— особистісному — рівні. Для ба-
гатьох цей час стане успішним гатьох цей час стане успішним 
у кар'єрному плані.  Головне — у кар'єрному плані.  Головне — 
діяти, долаючи всі перешкоди, діяти, долаючи всі перешкоди, 
які можуть виникати на шля-які можуть виникати на шля-
ху — для Коня, який легко долає ху — для Коня, який легко долає 
бар'єри, це, як правило, не стано-бар'єри, це, як правило, не стано-
вить особливих труднощів. Також вить особливих труднощів. Також 
не варто боятися ухвалювати не варто боятися ухвалювати 
важливі рішення, над якими не-важливі рішення, над якими не-

бажано довго роздумувати: пер-бажано довго роздумувати: пер-
ше, що спаде на думку, виявиться ше, що спаде на думку, виявиться 
найправильнішим.  Господар року найправильнішим.  Господар року 
також дуже залюбливий — він також дуже залюбливий — він 
потребує нових вражень та яскра-потребує нових вражень та яскра-
вих почуттів, вільні від зобов'язань вих почуттів, вільні від зобов'язань 
Коні можуть часто змінювати Коні можуть часто змінювати 
об’єкти своїх симпатій. Проте, об’єкти своїх симпатій. Проте, 
вступивши в серйозні стосун-вступивши в серйозні стосун-
ки, вони найчастіше зберігають ки, вони найчастіше зберігають 
вірність своєму партнеру, що, вірність своєму партнеру, що, 
втім, не заважає короткочасним, втім, не заважає короткочасним, 
але несерйозним захопленням.але несерйозним захопленням.

На Новий рік На Новий рік 20262026, рік Вогняно-, рік Вогняно-
го Коня, обирайте яскраві, теплі го Коня, обирайте яскраві, теплі 
кольори вогню – це червоний, кольори вогню – це червоний, 
золотий, помаранчевий, жов-золотий, помаранчевий, жов-
тий, що символізують вогонь та тий, що символізують вогонь та 
енергію, а також зелений (роз-енергію, а також зелений (роз-
виток, гармонія) та природні виток, гармонія) та природні 
теплі тони (кораловий, шоко-теплі тони (кораловий, шоко-
ладний, винний). Для контра-ладний, винний). Для контра-
сту можна додати смарагдовий, сту можна додати смарагдовий, 
сапфіровий, а також молочні, сапфіровий, а також молочні, 
кремові відтінки для спокою, але кремові відтінки для спокою, але 
слід уникати холодних сірих, чор-слід уникати холодних сірих, чор-

них чи блакитних кольорів, які них чи блакитних кольорів, які 
можуть приглушити святкову можуть приглушити святкову 
атмосферу.атмосферу.

На Новий рік На Новий рік 20262026 (Рік Вогняно- (Рік Вогняно-
го Коня) стіл має бути яскравим, го Коня) стіл має бути яскравим, 
свіжим, з акцентом на зелені, ово-свіжим, з акцентом на зелені, ово-
чах (морква, гарбуз), цитрусових, чах (морква, гарбуз), цитрусових, 
зернових, птиці та рибі, а також зернових, птиці та рибі, а також 
з домашньою випічкою, щоб за-з домашньою випічкою, щоб за-
лучити достаток, енергію та лучити достаток, енергію та 
гармонію, уникаючи важкої їжі та гармонію, уникаючи важкої їжі та 
віддаючи перевагу натуральним, віддаючи перевагу натуральним, 
корисним стравам.корисним стравам.

Рік 2026 за східним календарем буде роком Червоного Вогняного 
Коня, що символізує потужну енергію, швидкі зміни, амбіції, сво-
боду та трансформації, сприятливий для сміливих рішень, нових 

проєктів та активного розвитку, але вимагає гнучкості та мудрості. 

Рік 2026 за східним календарем буде роком Червоного Вогняного 

проєктів та активного розвитку, але вимагає гнучкості та мудрості. 

ЧЕРВОНИЙ КІНЬЧЕРВОНИЙ КІНЬЧЕРВОНИЙ КІНЬЧЕРВОНИЙ КІНЬ

ВОГНЯНИЙВОГНЯНИЙ
ВІН І

Колядки співають на Різдво і про-
славляють народження Христа, а 
щедрівки — на Новий рік і бажа-
ють земного добробуту.  Засівалки 
співають вранці  після Нового року 
(на свято Василя) і містять слова на 
кшталт «Сію-вію». 

Прикмети на удачу та гроші:Прикмети на удачу та гроші:
 Покласти монетку в черевик або кишеню для  Покласти монетку в черевик або кишеню для 

фінансової стабільності.фінансової стабільності.
 Хто вип'є останню чарку шампанського, тому  Хто вип'є останню чарку шампанського, тому 

посміхнеться удача.посміхнеться удача.
 Загадати бажання під бій годинника (12 бажань).  Загадати бажання під бій годинника (12 бажань). 
 Мир у домі: Запалити свічку і поставити блюдце з мо- Мир у домі: Запалити свічку і поставити блюдце з мо-

локом на підвіконня. локом на підвіконня. 
 Холодна зоряна ніч віщує родюче літо, багато ягід та  Холодна зоряна ніч віщує родюче літо, багато ягід та 

грибів.грибів.
 Тепло без снігу: Означає поганий урожай злаків та  Тепло без снігу: Означає поганий урожай злаків та 

овочів. овочів. 
 Не можна сваритися, ображатися, думати про погане;  Не можна сваритися, ображатися, думати про погане; 

зустрічати рік з негативом.зустрічати рік з негативом.
 Не можна готувати страви з конини. Не можна готувати страви з конини.

Колядки співають на Різдво і про-Колядки співають на Різдво і про-
славляють народження Христа, а славляють народження Христа, а 
щедрівки — на Новий рік і бажа-щедрівки — на Новий рік і бажа-щедрівки — на Новий рік і бажа-щедрівки — на Новий рік і бажа-
ють земного добробуту.  Засівалки ють земного добробуту.  Засівалки ють земного добробуту.  Засівалки 
співають вранці  після Нового року співають вранці  після Нового року 
(на свято Василя) і містять слова на (на свято Василя) і містять слова на 
кшталт «Сіюкшталт «Сіюкшталт «Сію

Запам’ятайте!Запам’ятайте!

кшталт «Сіюкшталт «Сію-вію». вію». кшталт «Сію

Колядують в Колядують в 
Україні пере-Україні пере-
важно вечором важно вечором 
24 грудня 24 грудня 
(Святвечір) (Святвечір) 
та протягом та протягом 
дня 25 грудня дня 25 грудня 
(Різдво Хри-(Різдво Хри-
стове), згідно з стове), згідно з 
новим церков-новим церков-
ним календа-ним календа-
рем, хоча деякі рем, хоча деякі 
регіони ще регіони ще 
дотримуються дотримуються 
старих дат старих дат 
(6-7 січня) або (6-7 січня) або 
колядують від колядують від 
Стрітення до Стрітення до 
Водохрещі. Це Водохрещі. Це 
традиція — це традиція — це 
співання об-співання об-
рядових пісень рядових пісень 
про народжен-про народжен-
ня Ісуса, поба-ня Ісуса, поба-
жання господа-жання господа-
рям добра та рям добра та 
достатку. достатку. 

Добрий вечір тобі, пане госпо-Добрий вечір тобі, пане госпо-
дарю!   Радуйся! Ой, радуйся, зем-дарю!   Радуйся! Ой, радуйся, зем-
ле, Син Божий народився!ле, Син Божий народився!

Застеляйте столи та все кили-Застеляйте столи та все кили-
мами. Радуйся! Ой, радуйся, зем-мами. Радуйся! Ой, радуйся, зем-
ле,…ле,…

Та кладіть калачі з ярої пшениці. Та кладіть калачі з ярої пшениці. 
Радуйся! Ой, радуйся, земле,…Радуйся! Ой, радуйся, земле,…

Та прийдуть до тебе Три праз-Та прийдуть до тебе Три праз-
ники в гості. Радуйся! Ой, радуйся, ники в гості. Радуйся! Ой, радуйся, 
земле,…    Ой перший же празник земле,…    Ой перший же празник 
—Та Різдво Христове. Радуйся! Ой, —Та Різдво Христове. Радуйся! Ой, 
радуйся, земле,…радуйся, земле,…

А другий же празник — Василя А другий же празник — Василя 
святого. Радуйся! Ой, радуйся, святого. Радуйся! Ой, радуйся, 
земле,…земле,…

А третій же празник — Святе А третій же празник — Святе 
Водохреще. Радуйся! Ой, радуйся, Водохреще. Радуйся! Ой, радуйся, 
земле,…земле,…

А що перший празник Зішле тобі А що перший празник Зішле тобі 
втіху. Радуйся! Ой, радуйся, зем-втіху. Радуйся! Ой, радуйся, зем-
ле,…ле,…

А що другий празник Зішле тобі А що другий празник Зішле тобі 
щастя. Радуйся! Ой, радуйся, зем-щастя. Радуйся! Ой, радуйся, зем-
ле,…ле,…

А що третій празник Зішле всім А що третій празник Зішле всім 
нам долю. Радуйся! Ой, радуйся, нам долю. Радуйся! Ой, радуйся, 
земле,земле,

Син Божий народився!Син Божий народився!

Щедрівки виконують у Щедрий вечір, Свято Меланки  (напередодні Щедрівки виконують у Щедрий вечір, Свято Меланки  (напередодні 
Нового року за новим календарем) — 31 грудня ввечері, а також Нового року за новим календарем) — 31 грудня ввечері, а також 
традиційно 13 січня ввечері (напередодні Старого Нового року).традиційно 13 січня ввечері (напередодні Старого Нового року).

Це обряд із піснями-щедрівками, що прославляють господаря та бажа-Це обряд із піснями-щедрівками, що прославляють господаря та бажа-
ють щастя, добробуту й багатого врожаю в новому році, супроводжується ють щастя, добробуту й багатого врожаю в новому році, супроводжується 
театралізованими дійствами (Маланка, Коза). театралізованими дійствами (Маланка, Коза). 

Коляд, коляд, коляда, Хай обходить Коляд, коляд, коляда, Хай обходить 
вас біда. І нехай на ваш поріг         Прий-вас біда. І нехай на ваш поріг         Прий-
де радість в Новий рік. Щоб в добробуті де радість в Новий рік. Щоб в добробуті 
цвіли, Щоб щасливо ви жили,цвіли, Щоб щасливо ви жили,

І щоб рік цей молодий Вам був кращий І щоб рік цей молодий Вам був кращий 
за старий. Друзів зичимо багато;  Щоб за старий. Друзів зичимо багато;  Щоб 
у будні та на свято Ваші гнулися сто-у будні та на свято Ваші гнулися сто-
ли. Щоб здорові всі були!ли. Щоб здорові всі були!

Ще́дрик, щедри́к, ще́дрівочка, Ще́дрик, щедри́к, ще́дрівочка, 
При́летіла ла́стівочка,При́летіла ла́стівочка,

Ста́ла собі́ ще́бетати, Ста́ла собі́ ще́бетати, 
Го́сподаря ви́кликати:Го́сподаря ви́кликати:

"Ви́йди, вийди́, го́сподарю, "Ви́йди, вийди́, го́сподарю, 
По́дивися на кошару́ –По́дивися на кошару́ –

Там овечки́ покотили́сь, А Там овечки́ покотили́сь, А 
ягнички́ народили́сь.ягнички́ народили́сь.

В те́бе това́р весь хороши́й, В те́бе това́р весь хороши́й, 
Бу́деш мати́ мі́рку гроше́й,Бу́деш мати́ мі́рку гроше́й,

Хоч не гроші́, то полова́, В Хоч не гроші́, то полова́, В 
те́бе жінка́ чорноброва́."те́бе жінка́ чорноброва́."

Ще́дрик, щедри́к, ще́дрівочка, Ще́дрик, щедри́к, ще́дрівочка, 
При́летіла ла́стівочка.При́летіла ла́стівочка.

Посівають в Україні вранці 1 Посівають в Україні вранці 1 
січня за новим церковним кален-січня за новим церковним кален-
дарем, у свято Василя Велико-дарем, у свято Василя Велико-
го, що є останньою обрядовою го, що є останньою обрядовою 

частиною різдвяних свят. Це ро-частиною різдвяних свят. Це ро-
блять хлопчики та чоловіки, об-блять хлопчики та чоловіки, об-
сипаючи дім зерном (пшеницею, сипаючи дім зерном (пшеницею, 
житом) для добробуту в Новому житом) для добробуту в Новому 
році, а зерно не прибирають до році, а зерно не прибирають до 
вечора, бо воно є оберегом.вечора, бо воно є оберегом.

Сієм, сієм, посіваєм, Щастя-Сієм, сієм, посіваєм, Щастя-
долі вам бажаєм! У щасливій долі вам бажаєм! У щасливій 
вашій хаті,вашій хаті,

Щоб ви всі були багаті, Щоб Щоб ви всі були багаті, Щоб 
лежали на столі Паляниці лежали на столі Паляниці 
немалі,немалі,

Щоб були у вас ковбаси, Мо-Щоб були у вас ковбаси, Мо-
локо і сало, й м’ясо, І млинці, і локо і сало, й м’ясо, І млинці, і 
пиріжки,пиріжки,

І пухнасті пампушки. Щоб І пухнасті пампушки. Щоб 
були ви в цій оселі І щасливі, і були ви в цій оселі І щасливі, і 
веселі!веселі!



2026

вихідний 8 
березня, неділя 
переноситься на 
понеділок 9 березня;
 вихідний 12 квітня, 

неділя, Великдень 
переноситься на 
понеділок 13 квітня;

 вихідний 31 
травня, неділя, Трійця 
переноситься на 
понеділок 01 червня;
 вихідний 28 

червня, неділя 
переноситься на 
понеділок 29 червня. 

2026
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